

# 嘉兴市众创空间工作旬报

2018年第24期（总第84期）

嘉兴市科学技术局编

嘉兴市众创空间联盟

2018年09月15日

## ● 领导关怀

1. 9月7日,全国政协副主席汪永清率全国政协调研组一行来乌镇调研互联网产业发展情况。当天,省政协主席葛慧君、副主席周国辉,嘉兴市委书记张兵、市政协主席高玲慧,桐乡市委书记盛勇军等陪同调研。汪永清着重了解了凤岐茶社大数据农业公共技术支撑平台以及人工智能展厅展示项目,对华腾牧业等本地明星孵化企业进行了详细了解。



2.9月7日，市委副秘书长、信访局长沈丁华等一行人走访塘巢创客空间持股孵化项目 - “三味藕堂”（嘉兴市彩荷农业科技有限公司莲藕产业转型升级项目），在项目基地展开了会议，了解企业对莲藕一二三产业融合发展的规划和遇到的困难。



3.9月6日，嘉兴市纪委监委张黎群，桐乡市委常委、纪委书记张月琴，来乌镇凤岐茶社调研并举行座谈。各位领导着重了解了凤岐茶社大数据农业公共技术支撑平台，对华腾牧业、丁乡食品等本地明星孵化企业进行了详细了解，此外还参观了人工智能展厅。



4.9月7日，嘉兴市科技局副局长、机关党总支书记陈天英带队赴嘉兴颐高数码科技有限公司调研孵化器党建工作。陈天英副局长一行实地考察了嘉兴颐高数码广场联合支部党建工作规范化建设实况，与入孵企业、团队负责人进行了深入交流。



5.9月5日，文博社区楼宇社情民意“纳凉会”于上午9时，在嘉兴颐高广场2楼举办。出席本次会议的有经开区组织干部局组织综合处副处长高琦、城南街道党工委委员、办事处副主任余慰、文博社区党支部书记屠美娣、嘉兴颐高广场总经理李霞以及入驻嘉兴颐高广场的各企业代表。本次“纳凉会”旨在落实开展“社情民意大走访、‘八八战略’大宣讲、思想观念大解放”活动，主要目的是在于通过面对面听取意见，收集民意、汇聚民智，改善民生福祉，打造“党群干群关系最融洽尝试”。会上，城南街道党工委委员、办事处副主任余慰，带大家一起探讨了“八八战略”，回顾“八八战略”实施15年来嘉兴取得的历史性成就。要秉持浙江精神，开拓创新、砥砺奋进，努力在决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利的征程中继续走在前列。



## ● 众创空间动态（活动采风）

1. 9月6日，嘉兴颐高广场李霞李总与一众员工前往3户退伍老兵家里，带去爱心款、被子四件套、油、米、洗衣液、纸巾等生活物资，进行慰问，聆听战争时期的峥嵘岁月。感恩军人，无私奉献，给了我们安稳的社会环境。



2.9月7日，向上创业特邀明星教练占春龙来园区开展健身公益讲座及小团课，帮助白领们摆脱“办公室疲劳症”以及在产后将多余赘肉甩掉。目前为止，向上健身月颈肩腰椎康复一讲、二讲圆满结课，园区企业积极参与，热情高涨。



3.9月7日，为规范嘉兴市“嘉田四季”农产品区域公用品牌的使用和管理，嘉兴市农民合作经济组织联合会举办了“嘉田四季”区域公用品牌企业座谈会，塘巢创客空间负责人章建参加本次会议。



4.9月7日，嘉兴楼友会举办空间创客交流会。嘉兴颐高李霞李总、嘉兴楼友会 COO 陈雪梅陈总与 10 名空间创客企业代表参与此次活动。活动中，大家依次介绍了各自的业务范围，通过此次交流加强了彼此之间的熟悉度，表示期望日后能够资源互惠共享，有所合作。嘉兴颐高李霞李总表示会不断改善空间设施及制度上的问题，给大家一个更好的创业环境，也提出“无论是创业运营资源还是申报需求我们都尽力相助”。活动举办顺利，大家反映热烈。



5.9月9日，独山港镇前进村网络自由职业者联谊会组织会员开展“学‘八八战略’，做创业先锋”主题活动，独山港镇党委委员石苗应邀参加。大家先后来到了位于林埭镇的平湖市绿岛食品有限公司、徐家埭村大印农场，以及位于平湖经开的慧谷·蜂巢创客空间参观考察，与相关负责人交流座谈，学习电子商务、创意农业、创客空间等发展新业态新态势，实地感受“八八战略”15年来的新变化新成就。在慧谷·蜂巢创客空间，运营负责人介绍了平台的发展历程、服务功能、未来前景等情况，给各位网络自由职业者很多触动，大家纷纷就新业态发表见解看法，希望能加强互相学习交流。



6.9月10日，由向上创业、中非桥、嘉兴进出口商会主办，向上嘉兴互联网+创业空间承办的2018中国（嘉兴）·中非投资贸易洽谈会在嘉兴智慧产业园顺利举办。洽谈会上，向上创业与安哥拉中国商会签订战略合作协议，向上创业在非洲设立向上创业·非洲中心，在互惠互利的基础上，以统一的资源整合优势结成长期共同发展之联盟。



7.9月11日，平湖良仓项目 CEO 山大一、郑迅达等良仓负责人来到平湖经开区位于科创中心园区的慧谷·蜂巢创客空间。空间负责人向良仓一行介绍了蜂巢的运营情况。在观摩及相互学习中，山大表示，期望两家企业未来有深度合作的机会。



8.9月11日，由嘉兴市农业经济局、嘉善县人民政府主办的2018浙江-台湾合作周嘉兴专场-嘉台两地农业综合体恳谈会在云澜湾温泉中心云澜古镇举办，塘巢创客空间持股孵化项目——“三味藕堂”负责人李秀英参加会议。



9.9月11日，由嘉兴市电子商务行业协会党支部主办，嘉兴恒大知识产权服务有限公司、嘉兴红蚂蚁网络科技有限公司协办的第五期来电沙龙“电商新知识新技术”分享会，在南湖创客家顺利举行。会中共同探讨了新经济时代下企业如何应用新知识、新技术顺应趋势、规范经营，更好地发展企业等问题。



10.9月13日，江苏省盐城市建湖县人民政府赵宇副县长、建湖县塘河街道副书记唐城一行莅临南湖创客家参观考察。海丰至诚创始人叶海峰先生为其介绍了海丰至诚的投资项目及后续融资情况，还带领其参观了南湖创客家优质的办公环境。



11.9月14日，常州市新北区河海街道副主任黄莺等一行人莅临南湖创客家参观、考察。南湖创客家负责人芒果为其介绍了创客空间孵化初创企业的模式，以及海丰至诚为项目对接融资的现状。

